



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DA CULTURA, COMUNIDADE E EXTENSÃO  
DIRETORIA DE EXTENSÃO  
COORDENAÇÃO DE PROGRAMAS E PROJETOS**

**ADITIVO 002 AO EDITAL Nº 002/2016**

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO – PIBEX – UFOPA/2016**

A Universidade Federal do Oeste do Pará - UFOPA, por intermédio da Pró-Reitoria da Cultura, Comunidade e Extensão, torna público o seguinte aditivo ao Edital PROCCE nº 002/2016:

**ERRATA:**

**ONDE SE LÊ:**

**5.4** As inscrições deverão ser realizadas no período de **24 de junho de 2016** até às **23h59min** do dia **27 de julho de 2016**;

**LEIA-SE:**

**5.4** As inscrições deverão ser realizadas no período de **24 de junho de 2016** até às **23h59min** do dia **29 de julho de 2016**;

**ONDE SE LÊ:**

**14. DO CRONOGRAMA**

Recebimento de Inscrições	<b>24/06 a 27/07/2016</b>
Avaliação das propostas	<b>28/07 a 25/08/2016</b>
Divulgação dos Resultados Preliminares	<b>29/08/2016</b>
Interposição de Recursos	<b>30 e 31/08/2016</b>
Resultado Final	<b>05/09/2016</b>
Entrega da documentação do bolsista	<b>Até as 17h do dia 26/09/2016</b>

**LEIA-SE:**

**14. DO CRONOGRAMA**

Recebimento de Inscrições	<b>24/06 a 29/07/2016</b>
Avaliação das propostas	<b>02 a 31/08/2016</b>
Divulgação dos Resultados Preliminares	<b>05/09/2016</b>
Interposição de Recursos	<b>06 a 08/09/2016</b>
Resultado Final	<b>15/09/2016</b>
Entrega da documentação do bolsista	<b>Até as 17h do dia 30/09/2016</b>

Santarém, 27 de julho de 2016.

Adrielle Nara Serra Bezerra  
Coordenadora de  
Programas e Projetos  
Portaria nº 291, de 15/02/2016

Helionora da Silva Alves Chiba  
Diretora de Extensão  
Portaria nº 1.327, de 05/06/2014

Thiago Almeida Vieira  
Pró-Reitor da Cultura,  
Comunidade e Extensão  
Portaria nº 860, de 14/04/2014